

જિલ્લા પંચાયતની ૧૧ બેઠકો પર પ્રતિષ્ઠાનો જંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં જિલ્લા પંચાયતની ૧૧ બેઠકો પરનો જંગ પ્રતિષ્ઠાનો જંગ બન્યો હોવાથી આ સમગ્ર પંચાયતની ચૂંટણીનો જંગ અને તેના પરિણામોને લઈ શરતોનું બજાર ગરમાઈ જવા પામ્યું છે.

સંગઠનમાં કસાયેલા યુવા ચહેરા તરીકેની ઓળખ ધરાવે છે. સામાજિક સંબંધો જાળવવામાં તે આગવી ઓળખ ધરાવે છે. આ બન્ને ઉમેદવારોના જંગમાં મિત્રમંડળની રાજનીતિનું જબરૂ જોર જોવા મળી રહ્યું છે.

ભરતભાઈ પટેલની જીત નિશ્ચિત મનાય છે. ગાંધીનગર તાલુકાની છાલા બેઠક પર વિસર્જીત પંચાયતના પ્રમુખ મંગુબેન પટેલના પતિ શનાભાઈ પટેલ, ભાજપના એચ.કે. પટેલ તેમજ અપક્ષ

ઉમેદવારથી થનાર કાયદાને નજરમાં રાખી આગળ વધતું જણાય છે. સાદરા બેઠક પર વિસર્જીત પંચાયતના કારોબારીના પૂર્વ ચેરમેન અરવિંદસિંહ સોલંકી કોંગ્રેસમાંથી અને ભાજપમાંથી

રહ્યા છે. દહેગામ તાલુકાની કડજોદરા બેઠક પર જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સુર્યસિંહ ડાભી અને ભાજપ વચ્ચે ખરાબરીનો જંગ જામ્યો છે. અહીં શેરી નાટકો પણ પ્રચાર અભિયાનનું આકર્ષણ બન્યા છે.

તેવો પ્રચાર કરી રહેલ છે. અહિં મતદારો મન કળવા દેતા નથી. માણસા તાલુકાની ઈટાદરા, સોજા, ચરાડા તેમજ બિલોદરાની બેઠકનો જંગ પણ બરાબર જામ્યો છે. ઈટાદરા બેઠકમાં શિક્ષક પત્નીઓનો જંગ છે. સોજા બેઠક

નરેશજી ઠાકોર અને ભાજપના ભરતજી ઠાકોર વચ્ચે તીવ્ર મુકાબલો છે. અહિં ગઈકાલે સાંસદ જુગલજી ઠાકોરે સભા સંબોધી હતી. નરેશજી ઠાકોર વિસર્જીત પંચાયતની આરોગ્ય સમિતિના ચેરમેન હતા. તેમની આદરજ માટે વિસ્તાર પરની પક્કડ છે.

દહેગામ તાલુકાની હાલીસા બેઠક પર ભાજપ-કોંગ્રેસ કરતાં અહિં અપક્ષ ઉમેદવારનો ઘોડો આગળ જણાય છે. અહિં બન્ને મુખ્ય પક્ષો અપક્ષ સામે જંગ લડતા હોય તેવું ચિત્ર ઉભું થયું છે. ટિકિટને લઈ કોંગ્રેસમાં ચાલેલા વિવાદ પછી ભાજપ પણ આ બેઠક મેળવવા આક્રમક બન્યું હતું પરંતુ જે રીતે અપક્ષને સમર્થન મળી રહ્યું છે તે જોતાં આ બેઠકનું પરિણામ આશ્ચર્યજનક હશે તેમ રાજકીય વર્તુળોનું કહેવું છે.

હાલીસા, છાલા બેઠક પર અપક્ષોનો આક્રમક પ્રચાર, પરિણામોને લઈ શરતોનું બજાર પણ ગરમાયુ : પલીચડ, સાંતેજ, બોરીસાલામાં મિત્રમંડળની રાજનીતિ છવાઈ, છાલા-સાદરામાં સંગઠનોની સક્રિયતાને લઈ રાજનીતિ ગરમાઈ

કલોલ તાલુકાની બોરીસાલા બેઠક પર બોરીસાલાના વર્તમાન સરપંચ અને વિસર્જીત પંચાયતની કારોબારી સમિતિના ચેરમેન અમૃતાબેનના પતિ ગણપતસિંહ જંગમાં છે. ભાજપ સાથે સીધો જંગ છે. ભાજપે અહિં દિનેશજી ઠાકોરને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. જો કે ગણપતસિંહની આગવી કાયસેલી અને ભારે લોકચાહના

ભાજપમાંથી અનિલભાઈ પટેલે જીતવાની આશા રાખી છે. ભરતભાઈએ પાંચ વર્ષ દરમિયાન કરેલા કામોનો હિસાબ મતદારોને આપી અને મત માંગી રહ્યા છે. અનિલભાઈ જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ સદસ્ય છે પણ પલીચડ બેઠક બહારના ઉમેદવાર તરીકેની છાપ તેમને ચોડીક મુશ્કેલીઓ સર્જી રહી છે. જો કે બન્ને પાક્કા ખેલાડી છે પરંતુ

રાહુલસિંહ રાણા વચ્ચે જામ્યો છે. જો કે શનાભાઈ પટેલની આગવી ઓળખને લઈ તેઓ ટક્કર આપી રહ્યા છે અને વિજયની લગભગ ચાલી રહ્યા છે. અપક્ષ ઉમેદવાર પણ આક્રમક પ્રચાર કરી અને સોનુ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરી રહેલ છે. જો કે અહિં ભાજપ દ્વારા આક્રમક પ્રચાર અભિયાન ગોઠવાયું નથી. ભાજપ પરંપરાગત મત તેમજ અપક્ષ

ચંદ્રલાલા પૂર્વ સરપંચ દિલીપભાઈ વચ્ચે ખરાબરીનો જંગ જામ્યો છે. અહિં ચૌધરી મનો નિણાયક સાબિત થશે. ભાજપે પણ અહિં પ્રચાર અભિયાનમાં આક્રમકતા બતાવી છે તો અરવિંદસિંહ અહિં મિત્ર મંડળની રાજનીતિ અને સામાજિક સમીકરણોને અંકે કરવાની ગણતરીઓ સાથે આગળ વધી

આજે છેલ્લે દિવસે ડો. સી.જી. ચાવડાએ અહિં જાહેરસભા સંબોધી હતી. ડોર ડુ ડોર અભિયાનમાં બન્ને ઉમેદવારોને સારો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો છે. કોંગ્રેસની જૂથબંધી ના નરે તો સુર્યસિંહ વિજયી થશે, બીજી તરફ ભાજપ પણ જૂથબંધીના ગણિતનો તારો મેળવી અને આયાતી ઉમેદવાર ના જોઈએ

પર પૂર્વ સભ્ય અને પૂર્વ સરપંચ વચ્ચેનો જંગ છે. ચરાડાની બેઠક પર વિસર્જીત પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન કીર્તિબેન પટેલ જંગમાં છે. ચરાડાની બેઠકમાં સહકારી આગેવાનો સક્રિય બન્યા છે. આ જંગમાં બન્ને પક્ષોનું સંગઠન સક્રિય છે.

ગાંધીનગર તાલુકાની ઉવારસદ બેઠક પર કોંગ્રેસના

કોરોના કાળમાં લોનના હપ્તા પણ ભરાતા નથી

અમારો ઘંઘો બગડે છે... તમારે અહીં નહીં બેસવાનું... વેપારીઓ પણ દાદાગીરી કરે છે : પાથરાણાવાળા : સે-૨૧ માં પાથરણાવાળા વેપારીઓનો આકોશ : કોરાના કાળમાં આત્મનિર્ભર થવા સરકારી યોજના હેઠળ લોન મેળવીને માંડ બે ટાઇમનું પેટીયું રળીએ છીએ

ગાંધીનગર તા ૨૬ તમારે અહીં બેસવાનું નહીં... અમારો ઘંઘો બગડે છે. સે-૨૧ ડીસ્ટ્રીકટ શોપિંગ

આવતા અંદાજિત ૩૦૦ જેટલા પાથરણાવાળા વેપારીઓમાં આકોશ ભભુક્યો છે. કોરોનાના કપરા કાળમાં આત્મનિર્ભરની

જ્યારે આ મામલે દબાણતંત્ર અને લારી ગલ્લા એસોસિશનને પણ રજૂઆત કરી છે. વેપારીઓએ આ તબક્કે તેમને

બેસવા ન દેવાતા નાના વેપારીઓમાં રોષ પ્રવર્ત્યો છે. સે-૨૧ ના ડિસ્ટ્રીકટ શોપિંગ સેન્ટરના વિસ્તારમાં અંદાજિત ૩૦૦ જેટલા પાથરણાવાળા બુલ્લામાં બેસીને નાની મોટી ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ કરી તેમના પરિવારજનોનું ગુજરાન ચલાવે છે. પરંતુ છેલ્લા ઘણાં સમયથી દબાણ તંત્રના અધિકારીઓ તેમજ સ્થાનિક વેપારીઓ દ્વારા પાથરણાવાળા વેપારીઓને બેસવાની ના પાડીને હેરાન કરવામાં આવી રહ્યા હોવાનો રોષ પણ તેમણે વ્યક્ત કર્યો છે. વેપારીઓના જણાવ્યા મુજબ આ વિસ્તારમાં અંદાજિત ૩૦૦ જેટલા વેપારીઓ પાથરણા પાથરી પુલ્લામાં રોડીમેઈડ કપડા, દુપટ્ટા, નાસ્તા

તેમજ બુટ ચંપલ જેવી ચીજવસ્તુઓનો વેપાર કરીને તેમના પરિવારજનો માટે પેટીયું રળે છે. જ્યારે કેટલાક વેપારીઓને કોરોનાના કપરા કાળમાં સરકારની આત્મ નિર્ભર યોજના અન્વયે રૂ ૧૦ હજારની લોન પણ લીધી છે. ત્યારે વારંવાર દબાણ તંત્ર તેમજ ડિસ્ટ્રીકટ શોપિંગના વેપારીઓ દ્વારા કનડગત કરવામાં આવતા દર મહીને લોનનના હપ્તા ભરવાનું પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. આ પાથરણાના વેપારીઓમાં મહીલાઓ પણ સામેલ છે. જ્યારે દબાણ તંત્ર અને વેપારીઓ કનડગત કરતા હોવાનો આકોશ વ્યક્ત કરતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે સ્થાનિક

સેન્ટરમાં બેસતા પાથરણું લઈ બેસતા નાના વેપારીઓને સ્થાનિક વેપારીઓ તેમજ દબાણતંત્ર દ્વારા દુર કરવામાં

લોન લઈને માંડ બે ટાઈમ પરિવારજનો માટે પેટીયું રળતા વેપારીઓએ આજે એકત્રિત થઈ વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો.

વેપાર કરવા દેવા માટે પણ આજીજી કરી છે. સે-૨૧ માં પાથરણાના વેપારીઓને વેપાર ધંધા માટે

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે ૬ સ્થાનો પરથી રિસીવીંગ ડિસ્પેચિંગ થશે

જિલ્લામાં મતગણતરી માટે પણ ૬ સ્થાનો નિયત કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે તંત્રએ તેની તૈયારીઓ પૂરી કરી લીધી છે. જિલ્લા પંચાયત તેમજ ત્રણ તાલુકા પંચાયત અને બે નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી તથા એક નગરપાલિકાની પેટા

ચૂંટણી માટે જિલ્લામાં ઈ.વી.એમ. માટે ૬ સ્ટ્રોંગ્સ બનાવવામાં આવ્યા છે અને ૬ સ્થાનો પર રજી માયના રોજ એક સાથે મતગણતરી શરૂ થશે. જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે ૬ સ્થાનોએથી રિસીવીંગ અને ડિસ્પેચિંગની કામગીરી કરવામાં આવશે. આ ચૂંટણી કોરોનાની મહામારીના કાળમાં થઈ રહી હોવાથી રિસીવીંગ અને ડિસ્પેચિંગના સ્થળોએ કર્મચારીઓનું થર્મલ ગનથી સ્ક્રીનીંગ કરવામાં આવશે.

મતદાન મથકે સૌશયલ ડિસ્ટન્સીંગ જાળવવાઈ રહે તે માટે પણ ખાસ જવાબદારી પોલીસ અને હોમગાર્ડના જવાનોને સોંપવામાં આવી છે. જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીને લઈ કોઈ આચારસંહિતા બંગની ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. જો કે જિલ્લામાં હોરિંગ્સ, બેનરો જે સરકારી મિલ્કતો પર હતા તે ૪૦૦ થી વધુ દૂર કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લામાં આજે બપોરના ૧૨ વાગ્યા પછી મતદાન માટે પોલિંગ ટીમો રવાના થશે. આજે અને ગઈકાલે પોલિંગ ટીમોને કોવિડ ગાર્ડલાઈનના પાલન માટેની ખાસ બેઠકો યોજી વિશેષ સૂચનાઓ પણ આપવામાં આવી છે.

વેચવાની છે
ઈન્ડસ્ટ્રીઝ બેંક દ્વારા કબજે લીધેલ અશોક લેલેન્ડ ૨૫૧૮ ટીપર-BS4-2018 MP-21-H-1589

ઈન્ડસ્ટ્રીઝ બેંક લી.
૪૦૫/૪૦૬, અરીસ્ટા બિઝનેસ સ્પેશ, સીધુભવન રોડ, અમદાવાદ.
મો. ૭૦૪૩૩૩૨૭૯૫

રબારી ગોપાલક છાત્રાલય, ડીસા સંચાલિત
શૈક્ષણિક સંકુલ, શમશેરપુરા ખાતે
નવિન સંકુલનું ખાત મુહુર્ત
જાહેર આમંત્રણ
બનાવવામાં આવેલું છે. રબારી ગોપાલક છાત્રાલય, ડીસા સંચાલિત, શૈક્ષણિક સંકુલ, શમશેરપુરા ખાતે નવિન સંકુલનું ખાત મુહુર્ત તા. ૨૮/૦૨/૨૦૨૧ ના રોજ રાખેલ છે. ડીસા અને લાખલી તાલુકાના ૧૨૫ ગામમાં શિક્ષણ રચની ભવ્ય સંકુલના પછી સંકુલ અને ઉચ્ચ છાત્રાલય ડીસા નું ભવ્ય નિર્માણ થશે. જેથી સર્વ રબારી સમાજના સર્વ દાતાઓ, આગેવાનો, સુવાનો, કર્મચારીઓ તેમજ બહેનોને હાજર રહેવા અમરૂં ભાવભર્યું આમંત્રણ છે.
૨૮/૦૨/૨૦૨૧ ને રવિવાર, સવારે ૮.૧૫ થી ૧૨.૧૫ કલાક સુધી
૨૮/૦૨/૨૦૨૧ ને રવિવાર, સવારે ૮.૧૫ થી ૧૨.૧૫ કલાક સુધી
સમશેરપુરા, ડીસા - થરાદ હાઈવે, તા. ડીસા, જી.બી.કાં.
એક શુભેચ્છક...

જિલ્લામાં ૧૦ નવા કેસ

કુડાસણના ૪ કેસ સહિત તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પાંચ કેસ : સે. ૨૭, ૨૧, ૨૮, ૪ અને આઈ.આઈ.ટી. માંથી કેસ મળી આવ્યા : નવ દર્દીને ડિસ્ચાર્જ અપાયું

ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે કોરોનાના વધુ ૧૦ કેસ નોંધાયા છે. કોરોનાના કેસોમાં સતત યાવડ-ઉતાર નોંધાતો હોવાથી તંત્રની ચિંતા વધી છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર અને શહેરમાં આજે ૫-૫ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં માત્ર ગાંધીનગર તાલુકામાંથી જ કેસો મળી રહ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકામાંથી જે રીતે કેસો મળી રહ્યા છે તેણે તંત્રની ચિંતા વધારી છે. ગાંધીનગરના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે નોંધાયેલા પાંચ કેસમાં બે મહિલા દર્દીનો સમાવેશ થાય છે. આજે નોંધાયેલા તમામ દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. ગાંધીનગર તાલુકાના કુડાસણ ગામેથી આજે ૪ કેસ મળી આવતાં તંત્ર પણ ચોંકી ઉઠ્યું છે. આ ૪ દર્દીમાં બે પુરુષ અને મહિલા દર્દીનો સમાવેશ થાય છે. આ ઉપરાંત ઉવારસદ ગામેથી પણ ૪૭ વર્ષીય વેપારીના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવેલ છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે વધુ ૩ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અત્યાર સુધીમાં ૪૦૯૯ દર્દીઓ કોરોનામુક્ત થયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૩૪ દર્દીઓ ક્રેડિટી કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે. જ્યારે ૨૭૪ લોકોને હોમ ક્વોરન્ટાઈન હેઠળ રાખવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર શહેરમાંથી પણ આજે વધુ પાંચ દર્દી મળી આવ્યા છે. આજે નોંધાયેલા પાંચ કેસમાં બે મહિલા દર્દીઓનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે નોંધાયેલા દર્દીઓમાં એક વિદ્યાર્થી, કમ્પાનો તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચોગી, આઈ.આઈ.ટી.ના રિસર્ચ સ્કોલર અને સ્ટાફ નર્સ તરીકે અમદાવાદમાં ફરજ બજાવતી કર્મચોગીનો સમાવેશ થાય છે. શહેરમાં આજે સે. ૨૭, ૨૧, ૨૮ અને સે. ૪ ઉપરાંત ગાંધીનગરમાંથી મળેલ દર્દીને આઈ.આઈ.ટી. ગાંધીનગરના ગેસ્ટહાઉસમાં આઈસોલેશનમાં રાખવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ૬ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. શહેરમાં આજે પણ ૫૦ જેટલા દર્દીઓ એક્ટીવ કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે.

ગાંધીનગર તા ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણી પ્રક્રિયાના પ્રચાર પડઘમ શાંત થયા બાદ રાજકીય પક્ષો યોગ્ય મતદાન તેમજ બુથ મેનેજમેન્ટની વ્યવસ્થા માટે ઉત્સુક જોવા મળી રહ્યા છે. જ્યારે શાંતપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન થાય તે માટે પુરતી તૈયારીઓ પણ કરી દેવામાં આવી છે. ત્યારે મતદાન માથક પર સ્ટાફ સહીત જરૂરી ચીજવસ્તુઓની અવરજવર માટે યોગ્ય વાહન વ્યવસ્થા પણ

જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના પ્રચાર પડઘમ શાંત થયા

દરેક બેઠકો પર ઉમેદવારો દ્વારા શક્તિ પ્રદર્શન માટે રેલીઓ થઈ, ગૂપ બેઠકો, ડોર ડુ ડોર અભિયાનમાં મોંઘવારી, ખેડૂત ઝાંઘોલન તેમજ વીજળી સહિતના પ્રશ્નો ચમક્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ અભિયાનમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસ દરમિયાન જ અભિયાન ચરમસીમાએ પહોંચ્યું હતું. આ વખતના પ્રચાર અભિયાનમાં ડોર ડુ ડોર પ્રચાર અભિયાન ઉપરાંત મિત્ર મંડળની રાજનીતિ એ મુખ્ય પાસાઓ રહ્યા છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ખાટલા પરિષદોએ પણ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું.

ગાંધીનગર તા ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણી પ્રક્રિયાના પ્રચાર પડઘમ શાંત થયા બાદ રાજકીય પક્ષો યોગ્ય મતદાન તેમજ બુથ મેનેજમેન્ટની વ્યવસ્થા માટે ઉત્સુક જોવા મળી રહ્યા છે. જ્યારે શાંતપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન થાય તે માટે પુરતી તૈયારીઓ પણ કરી દેવામાં આવી છે. ત્યારે મતદાન માથક પર સ્ટાફ સહીત જરૂરી ચીજવસ્તુઓની અવરજવર માટે યોગ્ય વાહન વ્યવસ્થા પણ

કરી દેવામાં આવી છે. મતદાન મથકો પર યોગ્ય સંકલને અને સુવિધા જાળવાય તે માટે પણ પુરતી તકદારી રાખવામાં આવી રહી છે. આ ઉપરાંત મતદાન મથક પર ઉપયોગમાં લેવાયારી ઈ વી એમ મશીન સહીતની ચૂંટણી સ્ટાફને અનુલક્ષી જરૂરી વાહન સેવા પુરી પાડવા માટે પણ વ્યવસ્થા કરી દેવામાં આવી છે. ચૂંટણી તેમજ ધાર્મિક કાર્યક્રમો અને સરકારી સમારોહમાં એસ ટી ની બસનો

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (સો) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (૬૨) ૨૩૨૬૦૬૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૯૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, એનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિન્ડેકા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ટિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2015 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજી. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.કી.સી. એન્જનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૦૬ માળ, હવેલી આઈડી કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૬૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૬
બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગ્ઝીન, પત્રિકા, સોલિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ